
A megadott ellipsis egyenlete még így is írható:
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Ha a H és K érintési pontok abs
issáit ezen egyenletbe helyettesítjük, úgy megkapjuk e pontok ordinátáit: 2, 4 és 1, 8.

A H és K pontokba húzott érint®k egyenletei:
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E két érint® A metszéspontjának 
oordinátái tehát: −1, 4, 2.

Az egyik gyújtópontnak, G-nek, 
oordinátái pedig 4, 0. Ezek alapján
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A GA és GK egyenesek által bezárt szög tangense:
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a GK és GH egyenesek által bezárt szög tangense:
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,

s így látjuk, hogy α = β, tehát az AG egyenes 
sakugyan felezi a KGH szöget.

(Gro�ts Géza.)
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